
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Державна наукова установа "Київський академічний
університет"

Освітня програма 50017 Математика

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 111 Математика

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Державна наукова установа "Київський академічний університет"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 50017

Назва ОП Математика

Галузь знань 11 Математика та статистика

Cпеціальність 111 Математика

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-наукова

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Тилищак Олександр Андрійович, Мацюк Дар`я Андріївна, Шуда Ірина
Олександрівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 15.02.2023 р. – 17.02.2023 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://kau.org.ua/images/AccreditationLicensing/Vidomosti/SO_111.pdf

Програма візиту експертної групи https://drive.google.com/file/d/1m8PLmirWHqRIWCFm7pKhmx9J_Cv12
oCZ/view

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

ОНП “111 Математика” другого рівня ВО була створена на спеціалізованій кафедрі «Математики» при Інституті
математики НАН України Київського академічного університету (КАУ). Це пілотний проект дослідницького
університету в Україні, створений як державна наукова установа подвійного підпорядкування НАН України та МОН.
Унікальність ОП полягає у тому, що вона реалізована на базі Інституту математики НАН України, де зосереджений
найкращий науковий потенціал України - понад 60 докторів фіз.-мат. наук, більшість з яких є лідерами у
відповідних напрямках математики в Україні і за її межами. Програма передбачає індивідуальний підхід до роботи з
кожним студентом та орієнтується на підготовку висококваліфікованих працівників для ринку праці із
розвиненими дослідницькими навичками. НПП КАУ починають працювати з майбутніми своїми студентами ще
коли вони навчаються у різних ЗВО на бакалавраті. Викладачі проводять лекції у різних університетах Києва,
здобувачі ВО можуть приєднатися у режимі онлайн до лекцій і семінарів, які проходять у КАУ. На базі
спеціалізованої кафедри математики КАУ 16 студентів КПІ ім. І.Сікорського проходять практику де зараз їм читають
лекції не тільки педагоги, але і студенти-магістри (що розказали НПП та роботодавці на зустрічах). Студенти, які
вступають на дану ОП є підготовленими, схильними до науки, мають глибокі математичні знання, вміють логічно
міркувати та викладати думки. Освітня програма є актуальною і має попит на ринку праці та враховує інтереси
стейкхолдерів. Цілі освітньої програми узгоджуються з місією і стратегією ЗВО та зосереджені на врахуванні потреб
ринку праці. Забезпечення матеріально-технічними, навчально-методичними ресурсами і освітнє середовище у ЗВО
на належному рівні. ОНП і діяльність за нею мають деякі недоліки, їх виправлення вдосконалить дану програму.
Відмітимо також доброзичливу атмосферу в Університеті і на кафедрі.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

Дана ОНП є унікальною і робоча група розробила свою освітню програму, яка відрізняється від багатьох ОНП (які
часто за основу беруть проєкт стандарту 2017 р.) в розділах програмних компетентностей та програмних результатів
і характеризується підвищеними вимогами до результатів навчання і набутих компетентностей. Чотири блоки
вибіркових дисциплін дозволяють отримати спеціалізацію відповідно до індивідуальних навчальних траєкторій.
Студенти можуть обирати і змінювати набір ВК протягом навчання та їх наповнення. Наявність наукового керівника
у кожного здобувача ВО, а також можливість подвійного керівництва; Індивідуальний підхід до кожного студента.
Зовнішня і внутрішня мобільність магістрів. Орієнтація на раннє залучення студентів до наукових досліджень.
Направленість на залучення провідних вчених базової установи спеціалізованої кафедри математики - Інституту
математики НАН України до супроводу наукового зростання здобувачів. Висока науково-дослідницька складова
присутня на всіх етапах проектування ОНП. Високі вимоги до рівня математичних знань бакалаврів і їх орієнтація
на науку. При формуванні навчальної траєкторії студенти мають можливість обирати дисципліни вільного вибору з
ОП інших ЗВО, як вітчизняних так і закордонних, чим і користуються. Здобувачі мають порівняно високу
публікаційну активність та значний досвід міжнародної співпраці. Висококваліфікований професорсько-
викладацький склад, публікаційна активність у високорейтингових журналах у БД Scopus i WoS. Високий рівень
академічної мобільності викладачів. Заклад широко залучає до співпраці професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців. Вільний та безкоштовний доступ до наукометричних баз даних. Позитивною
практикою є активне використання Telegram-каналів в інтересах швидкого інформування. Створення “Пункту
Незламності” на кафедрі, за ініціативою завідувача кафедри із залученням грантових коштів. Оперативне
реагування на рівні кафедри на потенційне виникнення проблем на ОНП, пов’язаних з якістю навчання, і швидке та
ефективне їх вирішення. Здобувачі мають можливість отримати пояснення від адміністрації факультету щодо
врахування чи відхилення їх пропозицій. Постійний моніторинг якості освіти, обговорення змісту ОНП у формі
бесід, дискусій; співпраця із зацікавленими стейкхолдерами у розвитку програми. Можливість вільного, зручного та
швидкого доступу до необхідних документів та інформації, що знаходяться на офіційному сайті ЗВО. Сайт є
функціональним і візуально приємним, сторінки соціальних мереж ЗВО наповнюються регулярно та містять
актуальну інформацію. ЗВО не стоїть осторонь до подій що відбуваються в Україні, на сайті розміщено
інформування про події в Україні.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

Таблиця 2 не відображає всю необхідну інформацію, бо для наукових співробітників Академії наук у ЄДЕБО
надавалась інформація в іншій формі, і на даний час у базі немає даних про підвищення кваліфікації, інформації
про державні нагороди та почесні звання, публікації, включені до міжнародної наукометричної бази Scopus, ЕГ
рекомендує доповнити дані про викладачів у базі ЄДЕБО. Оскільки програми чи силабусу з Переддипломної
практики на час експертизи немає, а вона почалась з 06.02.2023 (згідно Робочого навчального плану) то ЕГ
рекомендує розробити силабус проходження практики з чітким визначенням цілей, етапів, відповідальних і
звітності. Оновити літературу у силабусах, де вона застаріла чи носить ознаки невмотивованого використання
російської мови - замінити на україномовну чи англомовну та більш нову. Для потреб осіб з особливими освітніми
потребами (фізичними обмеженнями) у навчальному корпусі не усюди розташовані пандуси, рекомендуємо, за
можливості, покращити умови інклюзивного освітнього середовища, а саме: вирішити доступ до верхніх поверхів;
також полегшити доступність сайту для осіб, що мають певні вади зору (масштабування сторінки), щоб кожен
студент мав доступ до освітнього простору. Рекомендуємо розширити інформацію про викладачів на сайті КАУ, а
саме створити зведену сторінку про викладачів та посилання на профілі в інші системи (наразі, на кафедральній
сторінці інформації про викладачів мало і не всі лінки працюють), щоб здобувачі ВО мали можливість
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познайомитись заочно з викладачами. Також рекомендуємо добавити на сайті кнопку пошуку, для оптимальної
роботи з сайтом для роботодавців, здобувачів та інших стейкхолдерів.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Ціллю ОНП (https://kau.org.ua/images/AccreditationLicensing/111____2.pdf) є забезпечення підготовки магістрів зі
спеціальності 111 Математика, шляхом - здобуття ними поглиблених знань й компетентностей з широкого кола
математичних дисциплін, - залучення здобувачів до наукових досліджень на ранніх стадіях їхнього навчання, -
формування у них достатніх дослідницьких та педагогічних навичок в галузі математики для подальшого навчання в
аспірантурі або роботи за фахом в науково-педагогічних закладах та бізнес-структурах. Зазначена ціль цілком
відповідає основному завданню КАУ, яке полягає в проведенні фундаментальних та прикладних наукових
досліджень та інноваційної освітньої діяльності за різними ступенями вищої освіти, яке зазначене в Положенні про
Державну наукову установу «КАУ»(https://kau.org.ua/images/docs/KAUstatut.pdf) та основній меті освітньо-наукової
діяльності КАУ на другому рівні вищої освіти, яка полягає в підготовці висококваліфікованих науковців для
наукових установ, ЗВО, наукоємних компаній та підприємств згідно Концепції освітньо-наукової діяльності на
другому рівні вищої освіти (https://kau.org.ua/images/AccreditationLicensing/Concepcii/Zagalna_concepciya.pdf).
Основною особливістю ОНП є орієнтація на високу наукову складову освітнього процесу, на що вказують установчі
документи, аналіз високої наукової активності здобувачів та викладачів. Всі зустрічі акредитаційної експертизи,
окрім, зустрічі із допоміжними структурними підрозділами підкреслюють орієнтацію на наукові дослідження
здобувачів.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Базовою установою для КАУ є Інститут математики НАН України, співробітники якого брали основну участь як в
розробці, так і функціонуванні програми. Інститут математики позиціонується, як основний роботодавець
випускників ОНП в плані їх навчання в аспірантурі та подальшій науковій та освітній роботі. Подібну роль також
пропонують механіко-математичний факультет КНУ ім.Т. Шевченка, фізико-математичний факультет КПІ ім. І.
Сікорського, факультет математики, інформатики та фізики НПУ ім. М.П. Драгоманова та інші. На зустрічі з
роботодавцями, відкритій зустрічі та аналізуючи рецензії ОНП, ЕГ з’ясувала, що представники згаданих закладів
долучалися до проектування цілей програми. Крім співробітників Інституту математики, в проектну групу входить
здобувач вищої освіти Антошина К. О. Зацікавленість у кваліфікованих випускниках ОНП проявляють наукоємні
компанії. Зокрема, координатор по роботі з університетами IT компанії Grid Dynamics Мєтєльов В. О., що почала
співпрацю з ОНП з початку 2022 р., підтвердив на зустрічі з роботодавцями, що заплановані результати навчання
здобувачів винятково потрібні при працевлаштуванні в згадану компанію.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Під час започаткування ОНП в столичних умовах за ініціативою провідного вченого академіка А.М. Самойленко,
враховувались аналогічні програми інших ОНП КАУ магістерського рівня. Зокрема, як з’ясувала ЕГ на зустрічах з
адміністрацією, академ. персоналом та випускниками, брався успішний досвід дотичної до розглядуваної 122 ОНП
«Комп'ютерні науки», випускники якої затребувані на ринку праці. За словами розробників також брався досвід
аналогічних програм, що пройшли успішне випробування у загальновідомих міжнародних освітніх центрах, таких
як Каліфорнійський технологічний інститут, Массачусетський технологічний інститут. У КАУ існує тісна співпраця з
іноземними та вітчизняними ЗВО. Документи на запит підтверджують співпрацю на рівні договорів, меморандумів з
Меморіальним університетом Ньюфаундленду (Канада), НТУУ «КПІ» ім. І. Сікорського, ХНУ ім. В. Н. Каразіна, ЛНУ
ім. І. Франка. Крім того, ЕГ з’ясувала, що співробітники Інституту математики, які долучалися до проектування цілей
ОНП самі працювали в Київському, Харківському, Львівському національних університетах та зарубіжних
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університетах Німеччини, Франції, США, Великобританії, Швеції, Норвегії. ОНП адаптує до українських умов
систему підготовки фахівців найвищої кваліфікації для наукових, наукомістких виробництв.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Стандарт вищої освіти за спеціальністю 111 «Математика» для другого (магістерського) рівня наразі відсутній.
Оприлюднено також проект стандарту 2017 р. (https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/naukovo-
metodychna_rada/proekty_standartiv_VO/111-maetmatika-magistr-16.12.2016.doc), який не було враховано при
проектуванні цілей ОНП з огляду на намір включення високої наукової складової проектованих цілей ОНП. Двоє з
розробників проекту: Клесов О. І. та Безущак О. О. на зустрічі з роботодавцями підтвердили високу планку
запланованих результатів ОНП. Варто зауважити, що за відсутності стандарту структура і зміст ОНП відповідають
Національній рамці кваліфікацій від 25.07.2020 (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/519-2020-п#Text ). Так,
зокрема, ПРН ОНП відповідають НРК Дескриптору «Знання» відповідають програмні результати ПРН1–ПРН4.
Дескриптору «Уміння» відповідають програмні результати ПРН5–ПРН11. Дескриптору «Комунікація» відповідають
програмні результати ПРН12–ПРН17. Дескриптору «Автономність і відповідальність» відповідають програмні
результати ПРН18– ПРН21.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

Орієнтація на раннє залучення студентів до наукових досліджень. Направленість на залучення провідних вчених
базової установи спеціалізованої кафедри математики - Інституту математики НАН України до супроводу наукового
зростання здобувачів. Висока науково-дослідницька складова присутня на всіх етапах проектування ОНП.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

-

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень A

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

Цілі ОНП відповідають загальній стратегії ЗВО. Програмні результати навчання відповідають вимогам сьомого
рівня Національної рамки кваліфікацій. ОНП від ідеї її створення до проектування цілей та навиків випускників
пронизана науковою складовою, яка мислиться винятково корисною як в розрізі з боку здобувача, так і з боку
суспільства. В розробці та функціонуванні програми беруть участь провідні наукові співробітники Інституту
математики НАН України, що покликані передавати свій досвід здобувачам ОНП. Програма орієнтується на
підготовку висококваліфікованих науковців для наукових установ та наукоємних компаній, зокрема. Орієнтацію на
високу дослідницьку складову, яка є запорукою ефективного наукового і технологічного розвитку України, ЕГ
вважає взірцевою практикою достойною оцінки А.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).
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Обсяг ОНП складає 120 кредитів ECTS відповідно до ст. 5 п. 5 Закону України “Про вищу освіту”. Обсяг вибіркових
дисциплін ОПП - 40 кредитів, що складає 33% від загальної кількості кредитів та відповідає ст. 62 п. 15 Закону
України “Про вищу освіту”. Перелік освітніх компонент ОНП включає дві складові: обов’язкові компоненти ОНП та
вибіркові компоненти. Здобуття глибинних знань зі спеціальності забезпечуються нормативними навчальними
дисциплінами SEMINAR “Семінар з наукових досліджень”, RESEARCH “Науково-дослідна робота” та загалом
складають 45 кредитів ECTS. Здобуття мовних компетентностей для повного розуміння іншомовних наукових
текстів з відповідної спеціальності та представлення своїх наукових результатів іноземною мовою забезпечуються
ОК FORLANG “Іноземна мова” (6 кредитів ECTS). Обсяг ОНП та окремих ОК відповідає вимогам законодавства для
другого рівня вищої освіти. На даний момент стандарт вищої освіти відсутній, але існує проєкт стандарту ВО
спеціальності “111 Математика” за 2017р., яким керуються багато університетів (з особистого досвіду). До речі,
розробники даного проєкту Клесов О.І., та Безущак О.О. були присутні на зустрічі з роботодавцями і високо оцінили
ОНП. Гарант ОП Островський В.Л. пояснив, що проєктна група вивчала досвід як вітчизняних університетів (КПІ ім.
І.Сікорського, КНУ ім. Т.Шевченка) так і закордонних (університети Швеції, Канади, Німеччини та США). Дана
ОНП є унікальною і робоча група розробила свою освітню програму, яка відрізняється від проєкту стандарту в
розділах програмних компетентностей та програмних результатів, але зберігає загальноприйняту послідовність і
відповідає НРК від 25.07.2020 (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/519-2020-п#Text ). Так, зокрема, дескриптору
«Знання» відповідають програмні результати ПРН1–ПРН4; дескриптору «Уміння» - ПРН5–ПРН11; дескриптору
«Комунікація» - ПРН12–ПРН17; дескриптору «Автономність і відповідальність» - ПРН18– ПРН21. Відповідно п.5.4
“Положення про організацію освітього процесу” http://surl.li/faeoq “Київський академічний університет, як
державна наукова установа, має право здійснювати підготовку магістрів за власною освітньо-науковою програмою
згідно з отриманою ліцензією на відповідну освітню діяльність“.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

ОНП “111 Математика” складається з 5 обов’язкових компонентів (1 дисципліна загальної підготовки, 4 дисципліни
професійної підготовки) загальний обсяг яких складає 80 кредитів, з них - 22 кредити переддипломної практичної
роботи, 5 - захист кваліфікаційної роботи. Вибіркові дисципліни - 40 кредитів. Освітні компоненти, включені до
ОНП, складають логічну взаємопов’язану систему, дисципліни логічно розподілені по семестрах. У першому,
другому та третьому семестрах вивчаються три OK і три ВК, у четвертому - ВК не передбачені. ОНП передбачає одну
практику. Вибір ВК здійснюється на початку першого року навчання. Але здобувач може змінити варіативну
складову індивідуального навчального плану на наступний навчальний рік, подавши спеціальну заяву до початку
нового навчального року. І такий випадок був, що підтвердила студентка на зустрічі з ЕГ. ОК за своїм змістом
відповідають спеціальності 111 “Математика” та загальним і фаховим компетентностям. Аналіз матриці
відповідностей показав, що всі ПРН забезпечуються обов’язковими і вибірковими компонентами. Обов’язкові
компоненти ОНП “Математика” другого рівня вищої освіти є структурно-логічним продовженням відповідної
програми першого рівня навчання спеціальностей Математика, Статистика. Зміст ОНП покриває майже всі розділи
сучасної математики і дозволяє забезпечити як програмні, так і фахові компетентності. НП сформований відповідно
до опису ОП та структурно-логічної схеми. Аналіз силабусів навчальних дисциплін засвідчує відповідність
співвідношення результатів навчання дисципліни із програмними результатами навчання.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Метою даної ОНП є здобуття магістрами поглиблених знань і компетентностей з широкого кола математичних
дисциплін, залучення їх до наукових досліджень і формування дослідницьких та педагогічних навичок. Предметні
компетентності зі здобуття глибинних знань за спеціальністю “Математика” забезпечуються всіма нормативними
дисциплінами. ОК SEMINAR, RESEARCH, PRACTICE, DEFENCE забезпечують отримання системо-утворюючих
знань; передбачають ознайомлення із методами та технологіями дослідження, а також спрямовані на формування
універсальних дослідницьких та педагогічних навичок. ОК FORLANG забезпечує вдосконалення мовних
компетентностей. Чотири блоки вибіркових дисциплін дозволяють отримати спеціалізацію відповідно до
індивідуальних навчальних траєкторій. Таким чином, зміст ОНП повною мірою відповідає предметній області
спеціальності «111 Математика». ЕГ проаналізувала силабуси дисциплін, які представлені на сайті кафедри
https://kau.org.ua/deps/math/917-sylabusy-111 і не знайшла програми переддипломної практики ОК PRACTICE . В
Положенні про організацію освітнього процесу сказано: “... переддипломна практика, як частина освітньо-наукової
програми, проводиться після засвоєння здобувачами програми теоретичного і практичного навчання.
Переддипломна практика проводиться в формі науково-дослідницької роботи (НДР) і спрямована на підготовку
кваліфікаційної (магістерської дипломної) роботи і є основою для подальшої професійної діяльності здобувача”. Із
бесід зі студентами та викладачами ЕГ стало відомо, що здобувачі ВО займаються на практиці НДР і підготовкою
кваліфікаційної роботи та презентацією своїх результатів на науково-дослідному семінарі спеціалізованої кафедри
математики КАУ, наукових семінарах Інституту математики та інших ЗВО. В “Індивідуальному навчальному плані
магістра” (наданого за запитом ЕГ) стоїть форма звітності - диф.залік. Тобто, РНП виконується, але ніяких
документів, що регламентують цей процес немає.
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4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Можливість формування індивідуальної траєкторії забезпечується кожному магістру через вибір наукового
керівника (є можливість подвійного керівництва), що регламентується “Положенням про керівника НДР студента”
http://surl.li/fakyj ; теми НДР, вибором дисциплін - “ Положеня про порядок та умови здiйснення вибору навчальних
дисциплiн студентами та формування вибiркової частини робочих навчальних планiв” http://surl.li/falaj ;
академічною мобільністю -“Положення Про порядок реалізації права на академічну мобільність магістрів та
аспірантів” http://surl.li/faeqj . Всі положення дійсні і працюють. Студентка 2-го курсу повідомила, що після першого
року навчання змінила тему НДР і повернулась до теми, якою займалась у Києво-Могилянській Академії, тепер у неї
два керівники, це було пов’язано з її зацікавленістю продовжити тематику бакалаврської роботи. Студент 2-го курсу
по програмі академічної мобільності зараз знаходиться у Канаді. Один студент 2-го курсу у Франції, де паралельно
навчається на магістерській програмі. Всі ці студенти відвідують заняття у КАУ і займаються НДР зі своїми
керівниками. Деякі дисципліни, які вони опанували додатково в інших університетах збираються внести у додаток
до диплому. З процедурою обізнані. Студентка 1-го курсу вибрала додаткові розділи з теорії ймовірностей і
статистики на ОП 122”Комп’ютерні науки”, є приклад, коли навпаки, студент з ОП 122 вибрав дисципліну з ОП 111.
Студент 2-го курсу пройшов курс на Coursera. Є положення “Порядок визнання результатiв навчання, здобутих
шляхом неформальної тa/або iнформальноi освiти”
https://kau.org.ua/images/AccreditationLicensing/Position/PositionNew/Pol_nefor_osvita.pdf . Структура ОНП
“Математика” другого рівня вищої освіти передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії для кожного здобувача у обсязі 40 кредитів ЄКТС, що складає 33.3% від освітньої складової ОНП і
відповідає чинному законодавству. Силабуси вибіркових дисциплін знаходяться у вільному доступі на сайті
університету. Як правило, магістри ще до вступу на ОП відвідували лекції в КАУ і визначились з напрямком НДР.
Студенти повідомили на зустрічі, що вони радились з керівником, що їм обрати. Потім писали заяви і вносили ВК у
індивідуальний план. Якщо здобувач вирішить змінити ВК, то це можна зробити тільки до початку нового
навчального року. Процедура прописана у положенні
https://kau.org.ua/images/AccreditationLicensing/Position/PositionNew/Pol_vubirkovi.pdf .

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

У “Положенні про організацію освітього процесу”
https://kau.org.ua/images/AccreditationLicensing/Position/PositionNew/Pol_org_osv_proc.pdf сказано “п.7.4.2.
Практики організовуються як науково-дослідницька робота. Переддипломна практика, як частина освітньо-
наукової програми, проводиться після засвоєння здобувачами програми теоретичного і практичного навчання.
Переддипломна практика проводиться в формі науково-дослідницької роботи (НДР) і спрямована на підготовку
кваліфікаційної (магістерської дипломної) роботи і є основою для подальшої професійної діяльності здобувача.
Практику проводять, як правило, в базових наукових установах Національної академії наук України з якими
утворені спеціалізовані кафедри КАУ. Практика проходить під організаційно-методичним керівництвом викладача
КАУ та фахівця бази практики”. У студентів 2-го року навчання Практика почалась з 06.02.2023 (згідно Робочого
навчального плану) і складає 22 кредити. Вони займаються НДР у рамках своїх досліджень і підготовкою
магістерської кваліфікаційної роботи. Оскільки кафедра розташована на території Інституту Математики АН
України, а НПП є працівниками Інституту то для здобувачів нічого не змінилось, крім зменшення навчального
навантаження. В “Індивідуальному навчальному плані магістра” (наданого за запитом ЕГ) стоїть форма звітності -
диф.залік. Програми чи силабусу з Практики на час експертизи не було.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

Аналіз ОНП показав, що ПРН12, ПРН15, ПРН16, ПРН17, ПРН21 формується всіма ОК, а найбільше SEMINAR,
RESEARCH, MATHSTUD. Всі інші ПРН забезпечуються всіма ОК, крім ОК FORLANG. Варто зазначити, що студенти
постійно спілкуються з викладачами, які є відомими вченими, готують презентації, тези, виступають на семінарах,
конференціях, відвідують семінари Інституту Математики, пишуть статті. Вони беруть участь у різних
позанавчальних заходах, як то облаштування “Пункту незламності”, або розмальовування тубусу з-під снаряда і
продаж його для допомоги ЗСУ. В ОНП програмні результати ПРН12-ПРН17 виділені в окремий блок “Комунікація”,
а ПРН18-ПРН21 у блок “Автономія та відповідальність”. На зустрічі зі студентами ЕГ спілкувалась із вихованими,
розумними, інтелігентними молодими людьми, які вільно володіють українською мовою, невимушено спілкуються
на різні теми. Таким чином, ОП передбачає набуття здобувачами ВО соціальних навичок (softskills), що
відповідають заявленим цілям.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

ОНП не передбачено присвоєння професійної кваліфікації.
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8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

У “Положенні про організацію освітього процесу” http://surl.li/faeoq сказано “7.3.2. Навчальний час, відведений для
самостійної роботи студента, регламентується робочим навчальним планом і повинен становити, як правило, від 1/2
до 2/3 від загального обсягу навчального часу студента, відведеного для вивчення конкретної дисципліни”. Аналіз
Робочого плану навчального процесу показав, що вимоги до аудиторного навантаження і самостійної роботи
дотримані. Обсяг ОП та освітніх компонентів реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання. Із бесід зі студентами стало відомо, що вони
тісно працюють із викладачами і на їх прохання деякі дисципліни були розширені з 3-х до 5 кредитів. Навантаження
їх влаштовує. Вони можуть отримати додаткову консультацію. Викладачі ж повідомили, що у них індивідуальний
підхід до кожного студента і вони ставлять перед ними завдання, виходячи з їх можливостей.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

Підготовка за дуальною формою здобуття освіти не здійснюється .

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Дана ОНП є унікальною і робоча група розробила свою освітню програму, яка відрізняється від багатьох ОНП (які
часто за основу беруть проєкт стандарту 2017 р.) в розділах програмних компетентностей та програмних результатів
і характеризується підвищеними вимогами до результатів навчання і набутих компетентностей. Чотири блоки
вибіркових дисциплін дозволяють отримати спеціалізацію відповідно до індивідуальних навчальних траєкторій.
Студенти можуть обирати і змінювати набір ВК протягом навчання. Наявність наукового керівника у кожного
здобувача ВО. Індивідуальний підхід до кожного студента. Зовнішня і внутрішня мобільність магістрів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

Оскільки програми чи силабусу з Переддипломної практики на час експертизи немає, а вона почалась з 06.02.2023
(згідно Робочого навчального плану) то ЕГ рекомендує розробити силабус проходження практики з чітким
визначенням цілей, етапів, відповідальних і звітності.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Обсяг ОП та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної
системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня ВО. Зміст
освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої програми, складають логічну
взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.
Зміст освітньої програми відповідає предметній області спеціальності “Математика”. Можливість формування
індивідуальної траєкторії забезпечується кожному магістру через вибір наукового керівника (є можливість
подвійного керівництва), теми НДР, вибором дисциплін та академічною мобільністю. Освітня програма та
навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дозволяє здобути
компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності. В ОНП програмні результати ПРН12-ПРН17
виділені в окремий блок “Комунікація”, а ПРН18-ПРН21 у блок “Автономія та відповідальність”, що дає змогу набути
здобувачам ВО соціальні навички (softskills), в чому пересвідчилась ЕГ на зустрічах з фокус-групами. Таким чином,
ЕГ дійшла висновку, що Критерій 2 відповідає оцінці В, а незначні недоліки не впливають на досягнення
визначених результатів.
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Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Правила прийому до магістратури КАУ розміщено на офіційному сайті http://surl.li/faxeg . Правила включають:
перелік спеціальностей, умови підготовки в магістратурі, перелік необхідних документів, вступних випробувань,
програму вступних випробувань, графік вступних випробувань і контактну інформацію для довідок. Вимоги до
вступників: наявність освітнього рівня "бакалавр", підтвердженого документом про освіту, успішне складання
фахового вступного випробування, підготовлений мотиваційний лист. Основний критерій відбору: оцінка фахового
вступного випробування. Додаткові критерії відбору (застосовуються у випадку однакового рейтингового бала):
пріоритетність заяви; обгрунтованість мотиваційного листа. Є поради з написання листа http://surl.li/faxeb .
Переваги на конкурсі мають абітурієнти, що на момент вступу мають опубліковані наукові статті, доповіді на
конференціях чи патенти, або якщо вони є призерами студентських олімпіад чи конкурсів наукових проектів, і цю
інформацію необхідно включити в мотиваційний лист, що дає перевагу в конкурсі вступників на відповідні ОНП
при однаковій кількості балів з іншими абітурієнтами, отриманих за фахове вступне випробування та однаковій
пріоритетності заяви. У відомостях СО сказано, що вступники мають мати диплом бакалавра зі спеціальності
“Математика” або “Статистика”. Правила та процедура вступу є чіткими та зрозумілими для вступників і не містять
дискримінаційних положень.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Особливістю прийому на навчання на даній ОП є підвищені вимоги до рівня математичних знань бакалаврів і їх
орієнтація на науку. Відбір проходить на конкурсній основі. Переваги надаються вступникам, які мають досвід
наукової роботи, тобто брали участь в конференціях і семінарах, мають власні розробки і публікації. Велика увага
приділяється змісту мотиваційного листа. Але основне - вступний іспит проводиться в усній формі. Екзаменаційній
комісії важливо перевірити глибину математичних знань та розуміння абітурієнтом основних математичних
розділів, вміння логічно міркувати та викладати думки. Програма передбачає індивідуальний підхід до кожного
студента і це починається зі вступного іспиту. На зустрічі з фокус-групами студенти розказали, що здавали вступний
іспит усно, в білеті було три питання з різних розділів математики. 2-й курс здавав наживо, а 1-й курс - онлайн.
Викладачі повідомили, що вступників було більше, але їх знання не відповідали вимогам даної ОНП. Також
студенти розказали що вони, навчаючись на бакалавраті в КПІ ім.І.Сікорського, КНУ ім. Т.Шевченка, слухали лекції
викладачів КАУ і тому розуміли рівень і вимоги, які ставилися до їх знань.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

У КАУ розроблено “Положення Про порядок реалізації права на академічну мобільність магістрів та аспірантів”
http://surl.li/faeqj . Положення працює. Студенти про нього знають і використовують. При формуванні навчальної
траєкторії студенти мають можливість обирати дисципліни вільного вибору з ОП інших ЗВО, як вітчизняних так і
закордонних. Заява студента про надання йому можливості реалізувати право на академічну мобільність
розглядається науково-методичною радою і затверджується на засіданнях кафедри. На зустрічі з фокус-групами ЕГ
стало відомо, що один студент 2-го курсу по програмі академічної мобільності зараз знаходиться у Канаді. Ще один
другокурсник - у Франції, де паралельно навчається у магістратурі. Всі ці студенти відвідують заняття у КАУ і
займаються НДР зі своїми керівниками онлайн. Деякі дисципліни, які вони опанували додатково в інших
університетах збираються внести у додаток до диплому. Двом студентам 2-го курсу зарахували дисципліни, які вони
прослухали в інших ЗВО в рамках академічної мобільності. З процедурою обізнані. Студентка 1-го курсу вибрала
курс з теорії ймовірностей та статистики на ОП 122”Комп’ютерні науки”(що говорить про внутрішню мобільність),
деякі студенти відвідують факультативи на ОНП 122, але ще більше студентів з ОП ”Комп’ютерні науки” слухають
лекції на ОП “Математика”.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

В Положенні “Порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної тa/або iнформальноi
освiти” http://surl.li/fakzj п.1.6. “Визнання результатів неформального та/або інформального навчання особи в
Київському академічному університеті передбачає такі процедури: − подання особою заяви щодо визнання; −
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ідентифікацію задекларованих у письмовій формі особою результатів неформального та/або інформального
навчання, які підлягають оцінюванню; − оцінювання задекларованих результатів навчання особи; − прийняття
рішення про визнання та зарахування особі відповідних освітніх компонентів (складових освітніх компонентів)
освітньо-наукової програми або відмову у визнанні”. Результати затверджуються Вченої радою КАУ та
оприлюднюються на офіційному вебсайті університету. На зустрічі з ЕГ студент 2-го курсу повідомив, що пройшов
курс на Coursera, але оформляти результати не збирається.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Високі вимоги до рівня математичних знань бакалаврів і їх орієнтація на науку. Знайомство і співпраця з
майбутніми студентами, коли вони відвідують лекції у КАУ, навчаючись в інших ЗВО. Індивідуальний підхід до
кожного студента зі вступного іспиту. При формуванні навчальної траєкторії студенти мають можливість обирати
дисципліни вільного вибору з ОП інших ЗВО, як вітчизняних так і закордонних, чим і користуються.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

-

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень A

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Правила та процедури вступу до магістратури є чіткими, зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та
оприлюднені на офіційному сайті університету. Вони враховують особливості ОНП, яка орієнтована на формування
у студентів компетентностей, необхідних для проведення фундаментальних наукових досліджень шляхом
розв’язання актуальних проблем у сфері науково-дослідної діяльності, що вимагають глибокого переосмислення
наявних та створення нових цілісних знань. Знайомство і співпраця з майбутніми студентами відбувається ще коли
вони відвідують лекції у КАУ, навчаючись в інших ЗВО. Вступний іспит проводиться в усній формі. Екзаменаційній
комісії важливо перевірити глибину математичних знань та розуміння абітурієнтом основних математичних
розділів, вміння логічно міркувати та викладати думки. Програма передбачає індивідуальний підхід до кожного
студента і це починається зі вступного іспиту. При формуванні навчальної траєкторії студенти мають можливість
обирати дисципліни вільного вибору з ОП інших ЗВО, як вітчизняних так і закордонних, чим активно користуються
(один студент 2-го курсу по програмі академічної мобільності зараз знаходиться у Канаді. Ще один другокурсник - у
Франції, де паралельно навчається у магістратурі. Деякі дисципліни, які вони опанували додатково в інших
університетах збираються внести у додаток до диплому. Двом студентам 2-го курсу зарахували дисципліни, які вони
прослухали в інших ЗВО в рамках академічної мобільності. Студентка 1-го курсу вибрала курс з теорії ймовірностей
та статистики на ОП 122”Комп’ютерні науки”(що говорить про внутрішню мобільність). Визначені чіткі та зрозумілі
правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, які, як підтверджують студенти, є
доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.
ОНП та освітня діяльність за цією програмою повністю відповідають визначеному критерію, у тому числі мають
інноваційний характер. Оскільки у КАУ не існує першого ступеня вищої освіти і студентів до магістратури набирають
з кращих бакалаврів інших ЗВО (через залучення до науки на бакалавраті та індивідуальний підхід до кожного), ЕГ
вважає це взірцевою практикою, достойною оцінки А.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Згідно п. 6. Положення про організації освітнього процесу в КАУ (http://surl.li/faeoq) основною формою здобуття
освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» є денна форма навчання. За пп. 7.1 та 7.2 положення навчання
реалізується у таких організаційних формах: - навчальні заняття; - практики; - контрольні заходи; - самостійна
робота, а основними формами навчальних занять є: - лекція; - семінарське заняття; - практичне заняття; -
лабораторне заняття; - індивідуальне навчальне заняття; - консультація. Також згідно п. 6.2 дозволяється, як метод
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проведення занять, застосовувати в освітньому процесі технології дистанційного навчання, за умови наявності
відповідного технічного та навчально-методичного забезпечення. В умовах ковідних обмежень, воєнних дій зросла
потреба застосування дистанційних форм навчання. Регламентація дистанційного навчання здійснюється додатком
2 (http://surl.li/faeon) до положення про організації освітнього процесу. При дистанційному навчанні на ОНП
використовується безкоштовна онлайн дошка для спільної роботи, наприклад, WBO та сервіс веб конференцій з
відкритим кодом, який встановлено на сервері ІМ, BigBlueButton (44% занять за розкладом поруч з сервісами ZOOM
та G. MEET). Як переконалася ЕГ на зустрічах зі здобувачами та академ. персоналом сервіси веб конференцій
використовується також для збереження і можливості відтворення проведених занять, зокрема, студентами, які не
мали можливості бути присутніми по причинам відсутності електропостачання чи часової різниці з їх місцем
перебування. Співробітники ОНП долучилися до створення пункту незламності, звідки проводили заняття при
нестабільному електропостачанні. Студентоцентрований підхід реалізується за рахунок вільного вибору керівника,
теми досліджень, забезп. можливостей для вибору дисциплін відповідно до наук. інтересів, участь в управлінні
вузом та перегляді ОНП. На зустрічах з академ. персоналом, здобувачами, адміністрацією ЕГ з’ясувала, що студенти
мають тісний контакт зі своїм науковим керівником, викладачами та адміністраторами програми. Також
розповсюджене спілкування через телеграм канали. Був випадок прохань студентів, про зміну викладача іноземної
мови, які було проаналізовано та було задоволено після завершення курсу. Студент вибирає тему наукових
досліджень з напрямів досліджень, що запропоновані базовими установами спеціалізованої кафедри математики і,
як правило, ті вибіркові компоненти, які пов’язані з вибраною темою. Тема кваліфікаційної роботи, науковий
керівник та співкерівники (за потреби) ухвалюються на засіданні кафедри. Були випадки подвійного керування та
зміни керівника у зв’язку зі зміною наукових інтересів. Ці можливості регламентується п. 6 та п. 3.5 положення про
керівника НДР студента (http://surl.li/faeou). За результатами опитування студентів за останній семестр,
отриманими на запит, якість викладання визнають з середньою оцінкою 4.83 з 5. Найнижча оцінка 3,5 якості
викладання предмету Алгебраїчна топологія.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Порядок оцінювання студентів регламентується відповідним положенням (http://surl.li/fahkt). Силабуси дисциплін
ОНП знаходяться у вільному доступі на сайті ЗВО (http://surl.li/faeov). Аналіз структури і змісту актуальних
силабусів дисциплін ОНП 2022-2023 н. р. свідчить про те, що вони містять опис навчальної дисципліни, її мету,
предмет вивчення та результати навчання, критерії оцінювання, рекомендовану літературу. Порядок визначення
рейтингової оцінки за бальною і національною шкалою, а також за шкалою ECTS описано в кожному силабусі
навчальної дисципліни, однак більшість силабусів не містить критерії з урахуванням специфіки дисциплін. На
зустрічах з академ. персоналом, здобувачами, адміністрацією ЕГ з’ясувала, що критерії оцінок повідомляються
користувачам на першій парі. За результатами опитування студентів за останній семестр, отриманими на запит,
критерії оцінювання предметів були зрозумілі і об’єктивні з середньою оцінкою 4.58 з 5. Найнижча оцінка 3,5 щодо
критеріїв оцінювання предмету Алгебраїчна топологія.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

КАУ позиціонується, як ЗВО з високим рівнем наукової складової. Високий рівень дослідницької діяльності
підтверджується публікаційною активністю студентів. За документом на запит ЕГ з’ясувала, що у 9 здобувачів, які
зараз навчаються на програмі, за період їх навчання було опубліковано 6 статей, 2 препринти, 11 тез виступів на
міжнародних або всеукраїнських конференціях. На зустрічі зі здобувачами та з академ. персоналом, аналізуючи
розклад та силабуси основних дисциплін, ЕГ з’ясувала, що отримані результати здобувачами обговорюються на
Семінар з наукових досліджень, який відбувається раз на тиждень, як обов’язкова дисципліна. До участі в семінарі
також запрошуються провідні українські та іноземні математики з оглядовими доповідями за результатами їх
досліджень. При ІМ створено Раду молодих вчених, яка разом ІМ раз на 2 роки організовує Міжнародну
конференцію молодих математиків до якої в 2021 р долучалися здобувачі. Також студенти залучаються до роботи
вузькоспеціалізованих конференцій тісно пов’язаних з їх науковими дослідженнями.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Силабуси математичних навчальних дисциплін ОНП кожного семестру розглядаються спеціалізованою кафедрою
математики КАУ з метою їх оновлення для задоволення інтересів усіх учасників освітнього процесу, а також
врахування досягнень сучасної математики. Згідно розкладу занять студентів ОНП (http://surl.li/fafbs) в 2022-2023
навчальному році частка вибіркових дисциплін складає 84% всіх найменувань навчальних дисциплін. 1 з згаданих
17 вибіркових предметів Додаткові розділи теорії ймовірностей та статистики було вибрано з ОНП 122 «Комп'ютерні
науки». На основі силабусів цих вибіркових дисциплін ОНП та зустрічі з академ. персоналом ЕГ дійшла висновку,
що зміст вибіркових дисциплін в основному оновлюється і відповідає сучасним досягненням в цих напрямках. В
силабусах цих дисциплін вказано 107 джерел середнього року видавництва 1999 з яких 14% опубліковано за останні
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5 років, 22% за останні 10 років, 22% українською мовою, 58% англійською мовою, 20% російською мовою. В
силабусі Теорії наближенних функцій вказано 6 англомовних джерел та 8 російськомовних середнього року
видавництва 1985, в силабусі дисципліни Ймовірністні розподіли на нескінченновимірних просторах - 1 англомовне
джерело та 6 російськомовних середнього року видавництва 1986. Сьогодні актуальним є напрямок комп’ютеризації
навчального та дослідницького процесу. На зустрічах зі здобувачами та академ. персоналом ЕГ з’ясувала про
обізнаність здобувачів з математичними пакетами GAP, Maple, Mathematika та мовою програмування Haskel у
наукових розрахунках та видавничою системою LaTeX, що використовується, як стандарт оформлення
математичних текстів.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

В КАУ популяризується академічна мобільність, яка регламентується Положенням про порядок реалізації права на
академічну мобільність магістрів та аспірантів (http://surl.li/faeqj). За документами на запит та аналізу
публікаційної активності ЕГ переконалася, що викладачі ОНП мають тісні наукові зв’язки і співробітництво з
провідними науковими установами Чехії, Німеччини, Польщі, США, Канади, Норвегії та інших країн. За аналізом
публікаційної активності та зустрічах зі здобувачами та академ. персоналом до такої співпраці залучаються студенти.
Наприклад, мають закордонні публікації Коваль С., Нікітченко О. Крім-того, 3 з 9 студентів Коваль С., Гурака С.,
Крутой К. навчаються на ОНП зараз із-за кордону та долучаються в різній мірі до освітніх та наукових процесів країн
їх проживання. Студент 2-го курсу Коваль С., наприклад, навчається по програмі академічної мобільності в
Меморіальному університеті Ньюфаундленду, Сент Джонс в Канаді а студент того ж курсу Крутой К. вчиться на
магістерській програмі в університеті Парижа в Франції.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

Викладачі, які працюють на ОНП та здобувачі мають порівняно високу публікаційну активність та значний досвід
міжнародної співпраці.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

Вибірковий предмет Алгебраїчна топологія має середню оцінку у відгуках студентів за якістю викладання та
зрозумілістю критеріїв оцінювання. Зміст предметів Теорії наближених функцій та Ймовірністні розподіли на
нескінченновимірних просторах, які читалися в цьому навчальному році не був базований на сучасному стані їх
розвитку, базувася на літературі більш 2/3 якої видано до 2000 р. більше половина з якої російськомовна, що
мислиться некорисним для здобувача при сучасному стані речей.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

Форми та методи викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі цілей та програмних результатів
навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно
надається доступна і зрозуміла інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та
критеріїв оцінювання. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми. Викладачі оновлюють зміст освіти. Наведені недоліки є не системними і не впливають на результати
навчання на ОНП. Таким чином, ЕГ робить висновок, що ОНП та діяльність за нею в цілому відповідають критерію.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
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окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Порядок оцінювання студентів регламентується п. 8 Положення про організацію освітнього процесу в КАУ
(http://surl.li/faeoq) а також Положення про органiзацiю та проведення поточного i семестрового контролю...
(http://surl.li/fahkt), згідно з якими основними видами контролю результатів навчання студентів є: поточний та
семестровий контроль. Поточний контроль здійснюють під час лекцій, практичних, лабораторних, семінарських та
індивідуально-консультативних занять. Кожна навчальна дисципліна, яку вивчає студент упродовж семестру,
завершується семестровим контролем, який проводиться відповідно до навчального плану у вигляді семестрового
екзамену, диференційованого заліку або заліку. Сумарна оцінка за вивчення дисципліни та оцінки з окремих
змістових модулів виставляється за національною, 100-бальною та європейською шкалами. Форми проведення
поточного контролю та його кількісна оцінка за конкретним видом навчального заняття, критерії оцінки рівня знань
визначається за критеріями, що регламентовані робочою програмою дисципліни та доводяться викладачем до
відома студентів на початку вивчення навчальної дисципліни. Результати поточного контролю з дисципліни
враховуються як складова частина при визначенні оцінки за заліковий модуль, підсумкової екзаменаційної оцінки
або заліку. Для навчальної дисципліни, з якої передбачено екзамен, кількість балів, відведених на поточний
контроль, складає не більше 40 балів за 100-бальною шкалою. За аналізом силабусів всіх навчальних дисциплін
2022-2023 н. р. за якими передбачено проведення занять підсумкова оцінка обчислюється за формулою
O=M1*0,2+M2*0,2+Е*0,6, де М1 – оцінка за перший модуль, М2 – оцінка за другий модуль, Е – оцінка за
екзамен/залік. Порядок обчислення результатів поточного контролю відображено в силабусах і залежить від
дисципліни. На зустрічах з ЕГ здобувачі та викладачі підтвердили усне роз’яснення вимог та процедуру обліку
навчальних досягнень на початку вивчення кожної дисципліни.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Стандарт вищої освіти України за спеціальністю 111 Математика другого (магістерського) рівня відсутній. За ОНП та
навчальним планом ЕГ з’ясувала, що наприкінці навчання застосовуються обидві форми атестації: комплексний
іспит зі спеціальності та публічний захист кваліфікаційної (дипломної) роботи. Атестація завершується видачею
документу встановленого зразка про присудження випускнику ступеня вищої освіти із присвоєнням освітньої
кваліфікації: Магістр математики.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Правила проведення контрольних заходів регламентується п. 8 Положення про організації освітнього процесу в КАУ
(http://surl.li/faeoq) а також Положення про органiзацiю та проведення поточного i семестрового контролю...
(http://surl.li/fahkt), згідно з якими студенти, які одержали під час сесії більше двох незадовільних оцінок,
відраховуються з КАУ. Іншим дозволяється ліквідувати академічну заборгованість до початку наступного семестру.
Екзамен/залік з навчальної дисципліни може проводитися не більше двох разів: - перший раз – викладачем під час
семестрового контролю упродовж першого тижня для заліків та згідно із затвердженим розкладом для екзаменів; -
другий раз – перед комісією у терміни, встановлені наказом директора КАУ, якщо студент не підлягає умовам
відрахування за невиконання мінімальних обсягів навчальних робіт. Студентам, які набрали сумарно меншу
кількість балів, ніж критично-розрахунковий мінімум (менше ніж 0.6R, де R – відповідна шкала оцінювання
модульної контрольної роботи) за кожну модульну контрольну роботу, для допуску до екзамену обов’язково
необхідно перескласти відповідну модульну контрольну з належним рівнем знань. Студент, який не згоден з
отриманою за результатами модульного контролю оцінкою, має право подати апеляцію безпосередньо після
оголошення оцінки. У цьому випадку завідувач спеціалізованої кафедри призначає апеляційну комісію, яка
зобов’язана розглянути апеляцію в присутності студента. Студент, який не погоджується з виставленою
екзаменаційною оцінкою, має право звернутися з письмовою апеляцією до завідувача спеціалізованої кафедри не
пізніше наступного робочого дня після проведення екзамену. Лектор з цієї навчальної дисципліни і завідувач
спеціалізованої кафедри, або призначений ним викладач, зобов’язані розглянути апеляцію у присутності студента
упродовж двох робочих днів та прийняти остаточне рішення. За результатом апеляції оцінка роботи не може бути
зменшена, а тільки залишена без зміни або збільшена. Студент, який за результатами семестрового контролю
отримав оцінки «незадовільно» із трьох і більше навчальних дисциплін навчальної програми відраховується з КАУ
за невиконання навчального плану. На зустрічах зі здобувачами та випускниками ЕГ з’ясувала про обізнаність
студентів з можливістю оскарження результатів контролю.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
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(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

Дотримання академічної доброчесності регламентується Положення про про систему виявлення та запобігання
плагіату (http://surl.li/farif), Етичний кодекс університетської спільноти (http://surl.li/fatyj) та ін. Попередження
плагіату в академічному середовищі КАУ здійснюється шляхом проведення комплексу профілактичних заходів, які,
наприклад, полягають в інформуванні здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників і науковців про
необхідність дотримання правил академічної доброчесності та підвищення відповідальності за дотриманням норм
цитування. На зустрічі з академ. персоналом та здобувачами ЕГ з’ясувала, що питання академічної доброчесності
розглядаються також в курсі «Математичні студії». Крім того, зі студентами ОНП проводиться співбесіда, для
визначення глибини розуміння і засвоєння ними матеріалу незалежно від наявності письмових звітів про засвоєння
навчального матеріалу. На зустрічах зі здобувачами та акедем. персоналом ЕГ зясувала існування практики
автоматизованої перевірки ЗВО кваліфікаційних (дипломних) робіт на плагіат з необхідністю якої знайомі студенти.
Така перевірка ще не застосовувалась до студентів ОНП оскільки жоден з двох наборів студентів ще не досягли
завершальних етапів навчання, на яких відбувається захист робіт. Крім того, враховуючи специфіку предметів
дослідження, запобігання плагіату досягається також апробацією результатів наукової роботи студентів на науково-
дослідному семінарі спеціалізованої кафедри математики КАУ, наукових семінарах Інституту математики та інших
ЗВО, та наукових конференціях. В положеннях, що регулюють питання академічної доброчесності вказаних в
самооцінці, та в жодних інших не регулюється процедура автоматизованої перевірки кваліфікаційних робіт на
плагіат. Виявлення випадків порушення академічної доброчесності на ОНП не було.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

-

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

-

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

В процесі реалізації ОНП використовуються в цілому чіткі і зрозумілі форми контрольних заходів та критерії
оцінювання здобувачів вищої освіти, які дозволяють об’єктивно встановити досягнення здобувачами вищої освіти
результатів навчання як для окремих освітніх компонентів, так і освітньої програми загалом. Форми проведення
контрольних заходів та критерії оцінювання знань оприлюднюються заздалегідь переважно усно. В ЗВО
популяризується академічна доброчесність. Таким чином, ЕГ робить висновок, що ОНП відповідає даному
критерію.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

Аналіз відповідності академічної/професійної кваліфікації викладачів дисциплінам, які вони викладають, здійснено
ЕГ на підставі поданих Відомостей про самооцінювання ОП (табл. 2), сторінок офіційного сайту кафедри
http://surl.li/faoii , зустрічей із НПП та адміністрацією КАУ. Усі освітні компоненти забезпечують 19 викладачів,
серед них 11 докторів наук, 7 кандидатів наук. Без наукового ступеня лише викладач англійської мови, яка зараз
навчається в аспірантурі (досвід викладання 8 років). Але, як повідомили ЕГ на зустрічі з фокус-групами, минулим
викладачем студенти були не дуже задоволені, а зараз ОК FORLANG забезпечує дійсний професіонал своєї справи.
Оскільки таблиця 2 не відображає всю необхідну інформацію, бо для наукових співробітників Академії наук у
ЄДЕБО подавалась інформація в іншій формі, то середній стаж наукової роботи викладачів 26 років (від 8 р.до 56р.).
Всі НПП мають досвід професійної діяльності у відповідній сфері (дехто очолює відділи Інституту, є провідні
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наукові співробітники, старші наукові співробітники), мають монографії, підручники, статті у високорейтингових
журналах, що дозволяє фахово викладати відповідну дисципліну. Зокрема, Островський В.Л. (гарант) д.ф.м.н,
професор, зав.відділом функціонального аналізу є провідним фахівцем у галузі спектральної теорії некомутативних
наборів операторів у гільбертовому просторі. Лауреат Державної премії України у галузі науки і техніки за 2007 р.
Автор більш, ніж 50 наукових публікацій у провідних вітчизняних та зарубіжних виданнях; співавтор двох
монографій та двох навчальних посібників. Максименко С.І. - д.ф.м.н, професор, член-кореспондент НАНУ,
зав.відділом алгебри і топології, головний редактор журналу «Proceedings of the International Geometry Center», член
редколегії “Українського математичного журналу”, журналів “Методи функціонального аналізу і топології”,
“Математичний вісник Наукового товариства ім. Шевченка”, президент Київського математичного товариства. За
документами на запит та аналізу публікаційної активності ЕГ переконалася, що викладачі ОНП мають тісні наукові
зв’язки і співробітництво з провідними науковими установами Чехії, Німеччини, Польщі, США, Канади, Норвегії де
проходили стажування, або ж викладали в університетах. На даній ОНП викладають три член-кореспонденти НАНУ.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Добір викладачів проходить із співробітників Інституту математики, які регулярно проходять атестацію і
обираються за конкурсом. У “Положенні про організацію освітього процесу” http://surl.li/faeoq “п.11.2. …КАУ несе
відповідальність за те, що запроваджені при заміщенні вакантних посад, а також при залученні науково-
педагогічних працівників за сумісництвом процедури та критерії забезпечують, що всі особи, які залучені до
викладання: - мають відповідну кваліфікацію та/або високий фаховий рівень у відповідній науковій сфері; -
провадять наукову та/або інноваційну діяльність за відповідною спеціальністю, здатні отримувати та генерувати
нові знання, адаптувати їх до нових умов і вимог; - мають щонайменше базовий рівень компетентності для
здійснення своїх службових обов'язків; - мають необхідні вміння та досвід для ефективного передавання здобувачам
освіти своїх знань і розуміння предмета за різних ситуацій навчання, а також консультування здобувачів у
навчальному та науковому пошуку, здобутті відповідних компетентностей; - здатні забезпечувати викладання
навчальних дисциплін відповідної освітньо наукової програми на високому науково-теоретичному та методичному
рівнях; - здатні дотримуватися норм педагогічної етики, моралі, поважати гідність осіб, які навчаються,
прищеплювати їм любов до України, виховувати їх патріотами, які знають і дотримуються Конституції України та
поважають державні символи України; - здатні дотримуватись в освітньому процесі та науковій (творчій) діяльності
академічної доброчесності та забезпечувати її дотримання здобувачами вищої освіти”. На зустрічах з фокус-групами
ЕГ повідомили, що залучають до роботи зі студентами тільки кращих учених, курси яких зацікавили студентів. Самі
ж співробітники кафедри говорять, що намагаються зацікавити студентів своїми дисциплінами (пишуть анотації,
виступають на семінарах, проводять лекції для студентів -бакалаврів інших ЗВО), сподіваючись, що вони їх оберуть
на слідуючий рік.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Базовою установою для КАУ є Інститут математики НАНУ, співробітники якого брали основну участь як в розробці,
так і функціонуванні програми. Інститут математики позиціонується, як основний роботодавець випускників ОНП у
подальшому їх навчанні в аспірантурі та науковій і освітній роботі. Подібну роль також пропонують механіко-
математичний факультет КНУ ім.Т. Шевченка, фізико-математичний факультет КПІ ім. І. Сікорського, факультет
математики, інформатики та фізики НПУ ім. М.П. Драгоманова та інші. На зустрічі з роботодавцями,
адміністрацією, НПП та відкритій зустріч, ЕГ з’ясувала, що викладачі вищезгаданих університетів залучені до
навчального процесу: читають лекції (Козеренко С., Кнопова В.), беруть участь у семінарах і знають магістрів ОП
“Математика”. Вони всі зацікавлені, щоб випускники вступили до них у аспірантуру, або прийшли викладати. На
питання, чи не бачать вони КАУ своїм конкурентом була відповідь, що тут готують високопрофесійних науковців,
яких одиниці в Україні. Зацікавленість у кваліфікованих випускниках ОНП проявляють наукоємні компанії.
Зокрема, координатор по роботі з університетами IT компанії Grid Dynamics, що почала співпрацю з ОНП з початку
2022 р., Мєтєльов В.О. розказав на зустрічі з роботодавцями, що вони проводили гостьові лекції і планують внести
дисципліну вільного вібору по глибинному навчанню (1 раз на тиждень). Оскільки викладачі кафедри Математики є
співробітниками Інституту математики НАНУ, то вони теж є залученими роботодавцями, які беруть участь в
навчальному процесі даної ОП.

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

Функціонування ОНП “111 Математика” - це рідкісний випадок, коли всі ОК викладають професіонали-практики,
експерти галузі, представники роботодавців. До того ж, на ОК SEMINAR (Науковий семінар) запрошуються вчені з
КНУ ім.Т. Шевченка, КПІ ім. І. Сікорського, НПУ ім. М.П. Драгоманова та інших вітчизняних та зарубіжних
наукових та освітніх закладів. Зокрема, нещодавно на семінарі з наукових досліджень робили доповіді Марія
Власенко (доктор габілітований, професор Інститут математики Польської Академії Наук, м. Варшава, Польща),
Олександр Бурилко, та Марина Нестеренко (доктори наук, Інститут математики НАН України). Студенти на зустрічі
згадали ще П.Ахінгера.
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5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Співробітники спеціалізованої кафедри математики в рамках КАУ, НАН та МОН України, за запрошенням або в
рамках угод і грантів (наприклад, Горизонт 2020, Erasmus, Somatic, та ін.), читають курси в закладах вищої освіти
України та інших країн. Цим забезпечується професійний розвиток співробітників як викладачів та реалізація в ОП
найкращих педагогічних практик та традицій. У відомостях ЄДЕБО нічого не вказано про підвищення кваліфікації
(зі слів співробітників кафедри - форма для науковців інша), але, як запевнили ЕГ на зустрічах з фокус-групами така
вимога є в Інституті математики НАНУ і вони її дотримуються. На запит експертів були надані відомості про
стажування. Зокрема, професор Ю.Дрозд д.ф.м.н, професор, член-кореспондент НАНУ зараз викладає як
запрошений прфесор в Університеті Гарварда (США); О.Антонюк є запрошеним професором в Київському
американському університеті, виступала з доповідями на наукових семінарах 17.01.23 в Інституті математики
університету м. Потсдам, 20.01.23 - Вроцлавському політехнічному університеті (Politechniki Wrocławskiej);
А.Пилипенко має сертифікат Університету м.Осло від 03.11.22 (з 2016 року бере активну участь в міжнародному
проєкті про співпрацю в освіті Norway–Ukrainian cooperation), був запрошений до університету Friedrich Shiller
University Jena (лютий-травень 2022 р.), у квітні 2022р. отримав нагороду im.Iwana Wyhowskiego; А.Шидліч
науковий дослідник проєкту «SOMPATY: Spectral Optimization: From Mathematics to Physics and Advanced
Technology» funded by Marie Curie Actions – International Research Staff Exchange Scheme H2020-MSCA-RISE2019,
номер проєкту 873071, 2019-2024 рр. НПП публікуються у високорейтингових журналах, що входять до
наукометричних баз Scopus i WoS, організовують і беруть участь у вітчизняних і міжнародних конференціях, що
сприяє професійному зростанню.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

КАУ та Інститут математики всебічно сприяє розвитку співробітників кафедри, як активно діючих науковців
математиків світового рівня. Як повідомили ЕГ на зустрічах з викладачами та адміністративним персоналом, за
підсумками анкетування студентів і їх відгуками, кращих викладачів преміюють в кінці року. На зустрічах з академ.
персоналом ЕГ зясувала, що основним стимулом розвитку педагогічних здібностей є конкурентне змагання між
викладачами за вибір студентами запропонованих дисциплін. Основне місце роботи всіх викладачів за межами
КАУ, як правило, ІМ, тому робота в КАУ впливає на заробіток та відкриває викладачам ширше коло наукового
спілкування. На сайті вузу представлено силабуси 17 вибіркових дисциплін, які не було вибрано для читання в цьому
навчальному році. Вони складають 44% з запропонованих 39 ВК. Було вибрано 19 ВК - 49%. 3 ВК - 7% із
запропонованих не мали силабусів і теж не були вибрані. В Інституті проводяться освітні семінари для
співробітників та аспірантів (наприклад, робота з системою Events, Web of Science, LaTeX).

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Висококваліфікований професорсько-викладацький склад, публікаційна активність у високорейтингових журналах
у БД Scopus i WoS; Високий рівень академічної мобільності викладачів; Заклад широко залучає до співпраці
професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Оскільки таблиця 2 не відображає всю необхідну інформацію, бо для наукових співробітників Академії наук у
ЄДЕБО надавалась інформація в іншій формі, і на даний час у базі немає даних про підвищення кваліфікації,
інформації про державні нагороди та почесні звання, про видання включені до міжнародної наукометричної бази
Scopus, ЕГ рекомендує внести розгорнуті дані про викладачів в базу ЄДЕБО.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.
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Академічна та професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми, забезпечує
досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів навчання. Процедури конкурсного
добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний рівень їхнього професіоналізму для успішної
реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми
або у співпраці з іншими організаціями.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Під час демонстрації матеріально-технічних ресурсів (16.02.23р), у вигляді відеозаписів з коментарями від
завідувача спеціалізованої кафедри математики Бойко Вячеслава Миколайовича експертна група переконалася, що
ЗВО на належному рівні забезпечує ОП навчальними аудиторіями, обладнанням та устаткуванням. Наприклад, на
кафедрі математики є конференц-зали, лекційні зали (40 людей), обладнані дошками, мультимедійними
проекторами та екранами. У ЗВО наявні матеріально-технічне забезпечення, навчально-методичне забезпечення
для досягнення програмних результатів навчання здобувачами освітньої програми. Під час огляду ЕГ було
з'ясовано, що фінансування відбувається в рамках виділеного бюджету від Інституту математики НАН України. В
освітньому процесі присутній доступ до бібліотеки інституту та інформаційних ресурсів таких як MathSciNet, ZbMath,
Scopus та Web of Science. У бібліотеці кафедри математики наявний автоматизований каталог наукових джерел,
тощо (https://www.imath.kiev.ua/library/?lang=ua). У ЗВО студенти тв НПП можуть користуватись однією з
найбільших бібліотек в Україні, де зібрано вітчизняні та зарубіжні енциклопедії, загальні й галузеві довідники. Для
створення комфортних умов навчання у ЗВО для студентів створили окремий простір відпочинку MathHub; у всіх
аудиторіях та бібліотеці присутній Інтернет, що забезпечує вільне користування технічними засобами. У ЗВО
присутня платформа дистанційного навчання Moodle (https://eduportal.kau.org.ua/). Проте під час ряду зустрічей
(15-16.02.23р) працівники та студенти КАУ розповіли про використання закритих чатів у Telegram, там мають змогу
отримувати оперативне інформування. У корпусі кафедри у є буфет, присутнє укриття для безпеки студентів та
працівників ЗВО, холи облаштовані, як місця для відпочинку MatHub та створений “Пункт Незламності” за участі
Бойко В.М. на кошти гранту.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Під час проведення зустрічей з НПП, здобувачами освіти та представниками студентського самоврядування,
адміністративним персоналом (15-16.02.23р), експертна група пересвідчилася, що в КАУ забезпечено безоплатний та
вільний доступ до інфраструктури та інформаційних ресурсів університету, також розповіли що на кафедрі студенти
мають можливість користуватись фондами бібліотеки. Під час демонстрації матеріально-технічної бази (16.02.23р.)
завідувач спеціалізованої кафедри математики Бойко Вячеслав Миколайович розповів про можливість відвідування
“Пункту Незламності”, де в непростий час можна навчатися та працювати, оскільки є завжди світло, інтернет та
присутнє опалення. На зустрічі (15.02.23р.) студентами було підтверджено безкоштовне користування фондами
бібліотеки, лікарнею та іншими центрами відпочинку. У підсумку зустрічей ЕГ визначила, що доступ викладачів і
здобувачів вищої освіти до інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання і викладання в
межах ОП є вільним і безоплатним. На зустрічах з академ. персоналом та здобувачами ЕГ з'ясувала про можливість
учасників ОП безоплатного користування до наукометричних баз даних, такі як MathSciNet в форматі платних
ліцензій.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

ЕГ під час акредитаційної експертизи було було підтверджено, що ЗВО забезпечує безпечність освітнього процесу за
даною ОНП. Навчальний корпус оснащений острівцями безпеки та укриттям, що було підтверджено на відео-огляді
МТЗ. Заради збереження психологічного здоров’я є можливість звернутися до психолога, що знаходиться у лікарні,
також можна звернутись на скриньку довіри (https://cutt.ly/T34BSFe), що було підтверджено студентами під час
зустрічі (15.02.23р) Потреби та інтереси здобувачів вищої освіти, які навчаються на ОП виявляються за допомогою
бесід, опитувань, в тому числі анонімних. Здобувачі мають змогу звернутись безпосередньо до завідувача або
методиста кафедри через електронну скриньку, чи Telegram. Студенти під час зустрічі (15.02.23р.) розповіли, що
вони дійсно проходять опитування кожного семестру. Всі опитування проводяться анонімно. Під час демонстрації
матеріально-технічних ресурсів та зустрічей зі здобувачами вищої освіти, гарантом ОП та представниками
адміністрації університету було з’ясовано, що освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів
вищої освіти за ОП.
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4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

ЕГ встановлено, що за даною ОП здійснюється освітня, організаційна, інформаційна, консультативна та соціальна
підтримка здобувачів, що навчаються за ОП "Математика". ЕГ на зустрічах з НПП та здобувачами впевнилася, що
індивідуальна взаємодія між викладачами та студентами ефективна та доброзичлива, у тому числі й в період
дистанційного навчання. Під час фокус-груп студенти зазначали, що проблем у спілкуванні з керівництвом кафедри
не виникало, всю необхідну інформацію з освітніх і позанавчальних питань здобувачі можуть знайти на сайті
факультету або у відповідних Telegram-каналах (https://t.me/KyivAU). Будь-які питання, щодо психологічної
підтримки можна звернутись до методиста або ж, як зазначили під час зустрічі (16.02.23р.), можуть звернутися до
лікарні, де є присутній психолог, хоча таких випадків не виникало. Соціальна підтримка проявляється через
стипендіальне забезпечення, як зазначили студенти під час зустрічі (15.02.23р.) отримують через рейтингування.
Здобувачі та випускники ВО (15-16.02.23р) зазначили, що мають можливість проживати у гуртожитках, проте зараз
під час дистанційного навчання ним не користуються. У гуртожитку проживав Крутой Костянтин Анатолійович.
Результати опитування здобувачів освіти щодо рівня задоволеності освітньою, організаційною, інформаційною,
консультативною та соціальною підтримкою. Анкетування показало, що здобувачі освіти ЗВО здебільшого
задоволені освітньою, організаційною та іншою підтримкою ЗВО. (https://cutt.ly/A36TFru)

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

Під час огляду матеріально-технічного забезпечення ОП гарант зазначив, що на ОП здобувачів з особливими
освітніми потребами немає. На даний момент на ОП не навчаються особи, які потребують особливих освітніх умов.
ЕГ під час зустрічі впевнилась, що головний вхід до корпусу факультету не має сходинок, тому перешкоджання
доступу до навчання немає. Під час акредитаційної експертизи ЕГ вивчила нормативні документи, здійснила
відеоогляд, зробила висновки, що ЗВО розпочала підготовку до створення комфортних умов для осіб з особливими
освітніми потребами, яка регулюється письмовим зобов’язанням (https://cutt.ly/N36YVjD).

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

В КАУ процедура врегулювання конфліктних ситуацій визначена у Положенні про запобігання та врегулювання
конфліктних ситуацій (http://surl.li/fabmo), Положенні про запобігання булінгу (http://surl.li/fabmz). Дія
Положеннь поширюється на всіх співробітників і здобувачів освіти заради забезпечення рівних можливостей щодо
реалізації прав і свобод. У разі виникнення будь-яких фактів корупції здобувачі можуть особисто звернутись до
уповноваженої особи через особисті контакти секретаря чи завідувача кафедри, що було підтверджено на зустрічі зі
здобувачами ВО (15.02.23р). Студенти зазначили, що конфліктних ситуацій у них не виникало, проте знають план
врегулювання конфліктних ситуацій. Звернень з приводу конфліктних ситуацій від здобувачів освіти за ОНП
Математика не було. Випадків сексуальних домагань, дискримінації, корупції на ОНП Математика не зафіксовано.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Вільний та безкоштовний доступ до наукометричних баз даних. Позитивною практикою є активне використання
Telegram-каналів в інтересах швидкого інформування. ЕГ вважає гарною практикою створення “Пункту
Незламності” в особливих умовах, що припали на навчання магістрів за ОП “Математика”.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

Для потреб осіб з особливими освітніми потребами (фізичними обмеженнями) у навчальному корпусі не усюди
розташовані пандуси, рекомендуємо, за можливості, покращити умови інклюзивного освітнього середовища, а саме:
передбачити функцію збільшення шрифту на сайті, за для полегшення роботи студентам з вадами зору також
вирішити доступ до верхніх поверхів, щоб кожен студент мав доступ до освітнього простору.
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Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

ОП та освітня діяльність за нею мають достатній рівень узгодженості із якісними характеристиками за всіма
підкритеріми критерію 7. В університеті створено належне наповнення бібліотечних фондів, надається безоплатний
доступ викладачам і здобувачам до інформаційних ресурсів та іншої інфраструктури ЗВО, здобувачам надається
психологічна, інформаційна та організаційна підтримка, розроблені дієві процедури вирішення конфліктних
ситуацій. У КАУ створений центр “Пункт Незламності”, де можна вільно працювати та навчатися. Освітнє
середовище є безпечним для життя і здоров’я здобувачів та дозволяє задовольнити їхні потреби. ОП та освітня
діяльність за цією програмою загалом відповідають критерію. З огляду на сильні сторони та не суттєвий недолік,
задоволеність учасників освітнього процесу безпечним, комфортним освітнім середовищем, матеріально-
технічними ресурсами ЕГ робить висновок, що ОНП “Математика” повністю відповідає підкритеріям 1-6 Критерію 7
за рівнем відповідності В.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Розроблення, затвердження, моніторинг та періодичний перегляд ОП у КАУ здійснюється відповідно до таких
нормативних документів: Положення про організацію освітнього процесу (http://surl.li/faeoq), Положення про
систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у КАУ (http://surl.li/faksl). Перегляд ОП відбувається
щороку за результатами моніторингу якості надання освітніх послуг та опитування здобувачів ВО, випускників,
НПП, роботодавців та інших зацікавлених стейкголдерів. Внесення змін та перегляду освітньої програми та змін
назв ОК відбувається у випадку обґрунтованим поданням робочої групи. Зміна до ОП "Математика" відбулося на
засіданні Вченої ради Університету (протокол №2 від “12 травня 2022р”). Внесення змін до ОП та навчального плану
відбулося у травні 2022 р. на пропозицію викладачів та пропозицій студентів, які вони висловили під час опитування
та обговорення. Із бесід зі студентами стало відомо, що вони тісно працюють із викладачами і на їх прохання деякі
дисципліни були розширені з 3-х до 5 кредитів. Внесення змін та закриття ОП також чітко регулюється положенням.
Постійний моніторинг, періодичні оцінювання та перегляд освітніх програм регулюються розділом 3 вищезгаданого
положення. Зміни відбуваються за участі студентів, аспірантів та зацікавлених сторін і передбачає проведення
відповідних процедур, пов’язаних з одержанням та аналізом інформації щодо змістовності та організації освітнього
процесу. При зустрічі з фокус-групою ЕГ впевнилася, що ЗВО послідовно дотримується визначених ним процедур.
За результатами останнього перегляду ОНП, були внесені наступні зміни: 1) оновлено таблиці освітніх компонент
ОП (додано дисципліни вільного вибору); 2) оновлено матриці відповідності програмних компетентностей та
програмних результатів навчання компонентам ОНП; 3) оновлено план та графік навчального процесу відповідно
до семестрів навчання; 4) оновлено програми навчальних дисциплін та додано деякі нові щоб врахувати запити
здобувачів .

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Здобувачі вищої освіти залучені до процесу перегляду ОНП та інших процедур забезпечення, наприклад, шляхом
проведення опитування, анкетування із забезпеченням публічності та прозорості; постійна форма для зауважень та
пропозицій знаходиться на сайті факультету (http://surl.li/fapyo). Під час зустрічі ЕГ з фокус-групами встановлено,
що здобувачі ОП безпосередньо долучаються до перегляду ОП за рахунок: 1) спілкування з викладачами,
адміністрацією та гарантом; 2) врахування пропозицій та рекомендацій здобувачів через електронне анкетування; 3)
написання пропозицій на електронну пошту гаранта ОП або до методиста чи завідувача кафедри; Наприклад, під
час зустрічі із студентами Антошина Катерина підтвердила, що мала змогу змінити наукового керівника на другому
році навчання у зв’язку з уточненням своїх наукових інтересів і тематики кваліфікаційної роботи, також вона
підтвердила, що є членом проєктної групи ОНП.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Інтерв’ювання з роботодавцями підтвердило, що має місце їх залучення до процесу рецензування освітньої
програми та її покращення. Викладачі кафедри, які задіяні на ОП, співпрацюють з представниками академічної
спільноти ЗВО України, що було підтверджено під час зустрічей з фокус-групами, наприклад з Київським
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національним університетом імені Тараса Шевченка, Національного педагогічного університету імені М.П.
Драгоманова, Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського, Київського університету імені Бориса
Грінченка та інших ЗВО. зокрема на зустрічі із роботодавцями (15.02.23р) О.С.Литвин підтвердила, що є членом
проєктної групи ОНП.

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

Під час зустрічі із випускниками іншої ОП (122), котра є з суміжною, оскільки випускників даної ОП ще не було
(16.02.23р) було з'ясовано, що моніторинг кар’єрного шляху та траєкторій працевлаштування випускників освітньої
програми здійснюють викладачі кафедри, підтримуючи зв’язки з випускниками через особисті контакти з
методистом, завідувачем або викладачами. Також під час фокус-груп було з’ясовано, що двоє випускників 122
спеціальності в 2022 році вступили в аспірантуру Інституту математики на спеціальність 113 Прикладна математика.
Саме тому ЗВО передбачає формування тем магістерських робіт, які можна продовжувати надалі в аспірантурі.
Випускники також розповіли, що опитування вони не проходили, проте знаходяться у Telegram-чаті, де діляться
основною інформацією про своє працевлаштування та можуть висловити свою позицію щодо покращення ОП.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

Процедури функціонування забезпечення якості вищої освіти Університету прописані у Положенні про систему
внутрішнього забезпечення якості освіти у Київському академічному університеті (http://surl.li/faksl). Під час
зустрічей з фокус-групою ЕГ було з’ясовано, що в КАУ питанням моніторингу якості приділяється значна увага: а
саме тісне спілкування із здобувачами ВО та проведення опитувань, щодо покращення освітньої програми.
Роботодавці беруть участь у перегляді та обговоренні ОП. Внутрішня система якості забезпечує адекватне
реагування на недоліки. Наприклад, збільшення кредитів під час вивченні предмету. Система забезпечення якості
ЗВО постійно вдосконалюється.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

ОНП Математика проходить акредитацію вперше, але були взяті до уваги загальні зауваження з акредитацій інших
ОП до всіх програм на факультеті. Наприклад, з аспірантури спеціальності 111 та 113. Цей досвід враховувався під час
удосконалення нашої ОНП, організації навчального процесу, підготовки різноманітних положень. Але праця у
цьому напрямку продовжується. На зустрічі ЕГ пояснили, що керівництво кафедри вирішило питання з ЄДЕБО і
вони почнуть наповнювати базу, як науково-педагогічні працівники.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

В ході зустрічей підтверджено, що адміністрація університету, адміністративні підрозділи приділяють достатню
увагу культурі якості, яка сприяє постійному розвитку ОП. Під час фокус-груп було з’ясовано також, що в культурі
наукового спілкування підтримується можливість беззастережне задання питань. Для ефективного управління
якістю освіти в КАУ значна роль відводиться питанню академічної доброчесності. Під час онлайн-зустрічі
(15.02.23р) здобувачі розповіли, що на початку навчання проводяться на парах бесіди, щодо академічної
доброчесності, у дистанційному режимі навчання також викладач наголошує на основні положення академічної
доброчесності, яке також є у загальному доступі на сайті ЗВО (http://surl.li/farif). Здобувачі ВО розповіли про те що
на початку року вони підписують декларацію академічної доброчесності. Спілкування зі здобувачами освіти
(15.02.23) показало, що їхні освітні потреби під час навчання на ОП в цілому задовольняються. Вони підтвердили,
що регулярно проводяться опитування здобувачів освіти.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

Оперативне реагування на рівні кафедри на потенційне виникнення проблем на ОНП, пов’язаних з якістю
навчання, і швидке та ефективне їх вирішення. Здобувачі мають можливість отримати пояснення від адміністрації
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факультету щодо врахування чи відхилення їх пропозицій. Постійний моніторинг якості освіти, обговорення змісту
ОНП у формі бесід, дискусій; співпраця із зацікавленими стейкхолдерами у розвитку програми.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

Експертна група рекомендує створити онлайн-простір для випускників, де вони можуть ділитись власним досвідом
та долучитися до обговорення ОП.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Відкрита демократична атмосфера на кафедрі: довіра та взаємна повага усіх учасників освітнього процесу сприяє
конструктивному діалогу між викладачами та студентством. Система внутрішнього забезпечення якості вищої
освіти університету забезпечує виявлення і вчасне реагування на проблеми та виклики у реалізації ОНП. Академічна
спільнота долучена до проектування ОП шляхом зовнішнього рецензування ОП та її обговорення на спільних
конференціях та розширеному засіданні факультету.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Під час онлайн-спілкування ЕГ зі здобувачами вищої освіти, науково-педагогічними працівниками, адміністрацією
Університету було з’ясовано, що вони, як учасники освітнього процесу, знають і розуміють свої права та
дотримуються своїх обов’язків. Правила та процедури, що регулюють права та обов’язки учасників освітнього
процесу є чіткими, доступними та зрозумілими. Основні документи, які регулюють права та обов'язки учасників
освітнього процесу: Положення про організацію освітнього процесу (http://surl.li/faeoq), Положення про систему
внутрішнього забезпечення якості вищої освіти (http://surl.li/faksl), Правила внутрішнього розпорядку Київського
академічного університету (http://surl.li/faksx), Положення про керівника науково-дослідної роботи студента
(http://surl.li/fakyj), Положення про запобігання конфліктів (http://surl.li/fabmo), Порядок визнання результатів
навчання здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти (http://surl.li/fakzj), Положення про
організацію та проведення поточного i семестрового контролю результатів навчання та порядок формування
рейтингового оцінювання досягнень здобувачів вищої освіти (http://surl.li/fahkt), Положення про порядок та умови
здійснення вибору навчальних дисциплін студентами та формування вибіркової частини робочих навчальних
планів (http://surl.li/falaj). Інтерв’ювання здобувачів вищої освіти, представників самоврядування, викладацького
складу, представників інших структурних підрозділів показало обізнаність т а інформованість в с і х учасників
освітнього процесу щодо нормативних документів, щ о діють в університеті т а регламентують освітні процеси.
Здобувачі вищої освіти показали знання нормативних документів т а чітко знають, д е вони розміщені, а ц е в свою
чергу підтверджує ї х використання т а ї х своєчасне оприлюднення н а сайті Університету. Під час перегляду сайту
КАУ відсутній пошуковий рядок, що сповільнює пошук відповідних відомостей. Варто також додати, що ЗВО та
окремі його підрозділи активно ведуть сторінки у соціальних мережах Facebook та Instagram, а також кілька каналів
різного спрямування у Telegram, що забезпечує більш широке охоплення інформацією студентів та інших
стейкхолдерів.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Під час зустрічі кілька здобувачів освіти підтвердили, що долучалися до аналізу ОП та вносили свої пропозиції, які
були певною мірою враховані. Роботодавці підтвердили (16.02.23р), що зміст освітньої програми відповідає їх
очікуванням і засвідчили готовність подальшої співпраці з метою удосконалення ОП. На сайті розміщено посилання
на постійно діючу форму для зауважень та пропозицій за ОНП, а саме на Скриньку Довіри.
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3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

На офіційному сайті розміщено: навчальні плани та опис ОНП (https://kau.org.ua/deps/math/913-napriamy-
doslidzhen-imath). Обсяг опублікованих матеріалів є достатнім для інформування стейкхолдерів та суспільства.
Проте ЕГ вважає доцільним висвітлити більше інформації про викладачів даної ОП. Під час зустрічей з
викладачами та здобувачами освіти ЕГ впевнилася, що науково-педагогічні працівники розповідають студентам, де
можна переглянути робочі програми, або надсилають їм їх напряму. Освітня програма, навчальний план, силабуси
та робочі програми освітніх компонент, інформація про вибіркові дисципліни оприлюднені у відкритому доступі на
сторінці кафедри математики. Обсяг інформації про ОП “Математика” є достатнім для інформування як здобувачів
вищої освіти, так і потенційних вступників, щоб зробити обґрунтований вибір.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Сильною стороною вважаємо можливість вільного, зручного та швидкого доступу до необхідних документів та
інформації, що знаходяться на офіційному сайті ЗВО. Сайт є функціональним і візуально приємним, сторінки
соціальних мереж ЗВО наповнюються регулярно та містять актуальну інформацію. ЗВО не стоїть осторонь до подій
що відбуваються в Україні, на сайті розміщено інформування про події в Україні.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

Рекомендуємо розширити інформацію про викладачів на сайті КАУ, а саме створити зведену сторінку про
викладачів та посилання на профілі в інші системи (наразі, на кафедральній сторінці інформації про викладачів
мало і не всі лінки працюють), щоб здобувачі ВО мали можливість познайомитись заочно з викладачами. Також
рекомендуємо добавити на сайті кнопку пошуку, для оптимальної роботи з сайтом для роботодавців, здобувачів та
інших стейкхолдерів.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

ЕГ вважає, що правила і процедури, які регулюють права та обов‘язки всіх учасників освітнього процесу, є
доступними для них, фактів їх недотримання не виявлено. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму
офіційному веб-сайті точну та достовірну інформацію про освітню програму, зокрема проект освітньої програми, з
метою одержання зауважень та пропозицій від стейкхолдерів. Загалом відповідає критерію.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується
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3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.
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Колектив кафедри справив враження єдиної команди, це ентузіасти своєї справи, в якій кожен розуміє свою роль у
розвитку даної ОНП і відчуває відповідальність.

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми A

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання A

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Шуда Ірина Олександрівна
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Члени експертної групи

Тилищак Олександр Андрійович

Мацюк Дар`я Андріївна
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